

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ**

**ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 246**

**14 Ιανουαρίου 2025**

Η Σύγκλητος:

1	Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθ. ΙΝ του Τμήματος ΕΣΔΙ
2	Εξέτασε τη νομιμότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθ. ΣΛ στη βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας στο Τμήμα ΔΤΦ.
3	Εξέτασε τη νομιμότητα/εγκυρότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για κήρυξη της θέσης ως άγονη στη βαθμίδα του/της Λέκτορα/Λέκτορος Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας, στην ειδικότητα «Διοίκηση Συστημάτων Πληροφορικής ή Καινοτομία ή Διοίκηση» στο Τμήμα ΔΕΨΕ.
4	Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη της Επίκουρης Καθ. ΑΦ του Τμήματος ΔΤΦ.
5	Εξέτασε τη νομιμότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. ΓΧ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα ΚΤ.
6	Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για τη διαδικασία ανέλιξης του Αναπληρωτή Καθ. ΧΛ, του Τμήματος ΧΡΗΛΟΔΕ.
7	Λαμβάνοντας υπόψη την τεκμηρίωση του Συμβουλίου του Τμήματος, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του/της Λέκτορα/ρος ή Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας στην ειδικότητα «Χρηματοοικονομικά και/ή Λογιστική» στο Τμήμα ΧΡΗΛΟΔΕ.
8	Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για πρόσληψη του κ. ΧΧ στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού στην ειδικότητα «Ζωοτεχνία ή/και Κτηνιατρική Παραγωγικών Ζώων» στο Τμήμα ΓΕΒΕΤ. Η Σύγκλητος υποβάλλει θετική εισήγηση στην

	Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων για επικύρωση της απόφασης.
9	Εξέτασε τη νομιμότητα της διαδικασίας που ακολουθήθηκε, διαπίστωσε ότι τηρήθηκε η νενομισμένη διαδικασία εκλογής και αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών & Κανονισμών και Κανόνων την υιοθέτηση της απόφασης του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη του Επίκουρου Καθ. ΑΚ στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, στο Τμήμα ΧΜ.